



Proces-verbal

Încheiat azi **25.02.2011**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.606/21.02.2011.

Sunt prezenți un număr de **16 consilieri locali**. Lipsesc d-nii consilieri locali Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, Popescu Constantin, Taifas Ionel-Marian, Dan Steluța, Bălășescu Ion-Dan.

La ședință participă d-nul Primar Darius-Bogdan Vâlcov, d-nul Prina Minel-Administrator Public, d-na viceprimar Ana Anghel, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul Gubandru Marin, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 306 /08.12.2010, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Gubandru Marin în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 10 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : „modificare și completare HCL nr.9/27.01.2011 referitor la organizarea concursului “ Slatina Oraș Verde –Oraș Curat ” .
2. Proiect de hotărâre referitor la : „privind stabilirea taxei speciale pentru desfacerea căsătoriei prin divorț pe cale administrativă “.
3. Proiect de hotărâre referitor la : transmiterea dreptului de concesiune asupra spațiului aferent cabinetului medical nr.1 , situat în municipiului Slatina , b-dul A.I.Cuza nr.22 , bl.FA21 , etaj 1, de la dr. Epuran Ileana către dr. Bușcă Carmen .
4. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prelungit nr. 6 și a Creșei nr. 3 – etapa 1 ” , Slatina .
5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 și a Creșei nr. 1 – etapa 1 ” , Slatina .
6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prelungit nr. 5 și a Creșei nr. 2 – etapa 1 ” , Slatina .
7. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 – etapa 1 ” , Slatina .
8. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea utilizării sumei de 592.181,84 lei cu T.V.A constituită în Fondul de Întreținere , Înlocuire și Dezvoltare pentru executarea lucrărilor „ Rețea apă B-dul A.I.Cuza , str. Marin S. Andreian , str. Crișan , str. Orhideelor și rețea canalizare pe str. Orhideelor Slatina .
9. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a bunului imobil – teren în suprafață de 12730 mp , situat în municipiul Slatina , zona „ Plaja –Olt ”.
- 10 . Proiect de hotărâre referitor la: aprobare organigramă număr de personal , stat de funcții , pondere funcții publice și Regulament de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina .

D-nul Gubandru Marin- prezintă primul proiect de hotărâre referitor la: ” completarea HCL nr.9/27.01.2011 referitor la organizarea concursului ”Slatina Oraș Verde - Oraș Curat”

D-na Ana Anghel – dorește să propună un amendament la Regulamentul aprobat în ședința anterioară , în sensul că trebuie adăugată o condiție necesară referitor la plata la zi a utilităților,în speță vorbim de datoriile înregistrate la Asociație.

D-nul Floricică Gheorghe - considera ca Regulamentul de participare la concurs ar trebui să conțină mai multe date în ceea ce privește punctajul si să fie afișat la sediul Asociațiilor.

D-nul Primar- precizează că va urma o întâlnire cu Asociațiile de Proprietari, respectiv se va face o campanie de informare si se vor distribui pliante.

Regulamentul concursului dă posibilitatea și locatarilor unei singure scări de bloc să participe, iar punctajul la „Slatina-oraș verde, oraș curat” se va acorda pe o scară de la 0 la 10, participanții primind șapte puncte dacă tâmplăria exterioară de la apartamente, de la casa scării și de la ușile exterioare ale scărilor este din termopan.

D-nul Floricică Gheorghe - întreabă ce se întâmplă în situația în care un balcon sau două nu sunt închise.

D-nul Primar- îi răspunde d-lui consilier că în aceasta situație tot din termopan trebuie să si ușile și ferestrele balcoanelor, iar unde balcoanele sunt închise, ferestrele exterioare trebuie să fie tot din termopan, astfel acordându-se câte un punct dacă blocurile sau scările sunt hidroizolate, dacă subsolurile sunt salubritate și amenajate dar și pentru aspectul general al zonelor de intrare în blocuri.

D-nul Gubandru Marin –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni, intervenții, astfel că supune la vot amendamentul formulat de d-na Ana Anghel, care este aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.36/25.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: ”privind stabilirea taxei speciale pentru desfacerea căsătoriei prin divorț pe cale administrativă” precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.37/25.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: ” transmiterea dreptului de concesiune asupra spațiului aferent cabinetului medical nr.1 situat în municipiului Slatina , b-dul A.I.Cuza nr.22 , bl.FA21 , etaj 1, de la dr. Epuran Ileana către dr. Bușcă Carmen , precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.38/25.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prolungit nr. 6 și a Creșei nr. 3 – etapa 1 ”, Slatina, precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.39/25.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prolungit nr. 1 și a Creșei nr. 1 – etapa 1 ” , Slatina”, precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.40/25.02.2011.**

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prelungit nr. 5 și a Creșei nr. 2 – etapa 1 ” , Slatina, precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.41/25.02.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitare , de fluxuri tehnologice bucătării și de acces, extindere și supraetajare Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 – etapa 1 ”, Slatina ,precizând că și acest proiect ca și precedentele fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.42/25.02.2011.

D-nul Gubandru Marin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea utilizării sumei de 592.181,84 lei cu T.V.A constituită în Fondul de Întreținere , Înlocuire și Dezvoltare pentru executarea lucrărilor „ Rețea apă B-dul A.I.Cuza , str. Marin S. Andreian , str. Crișan , str. Orhideelor și rețea canalizare pe str. Orhideelor Slatina precizând că și acest proiect ca și precedentele fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.43/25.02.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a bunului imobil – teren în suprafață de 12730 mp , situat în municipiul Slatina , zona „ Plaja –Olt” precizând că și acest proiect ca și precedentele fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia , astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.44/25.02.2011.

D-nul Gubandru Marin- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare organigramă număr de personal , stat de funcții , pondere funcții publice și Regulament de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina .

D-nul Sterie Florea- întreabă care este situația actuală a salariaților la nivelul instituției.

D-nul Primar - conform organigramei, din totalul de 303 posturi, trei sunt funcții de demnitate publică, 36-personal contractual și 263 sunt funcții publice, existând modificări la Direcția Economică unde va rămâne un singur director, la DADPP se va înființa un post de Director Adjunct, iar la Direcția Arhitect-Șef vor fi 15 salariați în loc de 14 cât era inițial.

D-nul Gubandru Marin –constată că nu se mai înregistrează obiecțiuni, intervenții, pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.45/25.02.2011.

D-nul Gubandru Marin- constată că nu mai sunt alte intervenții, opinii declară închise lucrările ședinței extraordinare din data 25.02.2011.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GUBANDRU MARIN



SECRETAR,
MIHAI-ION IDITA

Întocmit,
INSPECTOR,
Mihaela SMARANDE